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 ОКРУГЛИ СТО У БЕОГРАДУ

  

ШТА ЈЕ ПОСЛЕ ИЗДАЈЕ АЛЕКСАНДРА ВУЧИЋА МОГУЋЕ ПРИМЕНИТИ ОД
ЂИНЂИЋЕВЕ "СТРАТЕГИЈЕ ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ"?
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  Делегација СНВ-а, СНФ-а и „Отаџбине” полаже цвеће на гробове Зорана Ђинђића иОливера Ивановића.    Тематски оквир скупа усмерен је на разматрање политичке заоставштине и постулатаЗорана Ђинђића, пре свега у контексту његовог реформског курса, који је подразумеваомодернизацију државе, јачање институција, европску интеграцију и прагматични приступрешавању националног и државног питања, укључујући и питање Косова и Метохије    Српско национално веће Косова и Метохије (Грачаница), Српски национални форум(Грачаница) и Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ (КосовскаМитровица) организују округли сто на тему:  „Заоставштина и постулати политике (стратегије) Зорана Ђинђића о Косову и Метохији усветлу политичких промена“.  Тематски оквир скупа усмерен је на разматрање политичке заоставштине ипостулата Зорана Ђинђића, пре свега у контексту његовог реформског курса, који јеподразумевао модернизацију државе, јачање институција, европску интеграцију ипрагматични приступ решавању националног и државног питања, укључујући ипитање Косова и Метохије.  Посебан акценат биће стављен на принципе из Ђинђићеве „Стратегије за Косово иМетохију“, како се могу тумачити и применити у данашњим околностима политичкихпромена, колико његова национална визија може данас бити компромис измеђунационалне и либералне, демократске и патриотске Србије, поготову имајући уобзир њихове актуелне контрадикције и (не)сагласје у тренутку одсутне битке запромене у Србији.  Округлом столу присуствују еминенти експерти, аналитичари, лидери политичкихпартија, као и блиски сарадници и пријатељи покојног премијера.  Представници организатора ће пре почетка округлог стола, на Новом гробљу уБеограду, положити цвеће на гробове Зорану Ђинђићу и Оливеру Ивановићу.  Скуп ће се одржати 11. Маја 2026. године у Београду (хотел М), са почетком у 11 часова.  Српско национално веће Косова и Метохије – Грачаница Српски национални форум –Грачаница Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ - Косовска Митровица  У Грачаници, 7. маја 2026. године  (НСПМ)  
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